

質 問 回 答 書

工事（業務）名：県水受水場送水ポンプ等更新工事（機械設備）

質問 1.

一般競争入札の公告（飯能市企業告示第 3 4 号）の「2 入札参加資格」(6)の平均年間工事高について

回答 1.

「平均年間工事高が 2 億万円以上」は、正しくは「平均年間工事高が 2 億円以上」です。

正	誤
平均年間工事高が 2 億円以上	平均年間工事高が 2 億万円以上

質問 2.

回答 2.

質問 3.

回答 3.

質問 4.

回答 4.

質問 5.

回答 5.

※ 質問数が 5 より多い場合は、適宜、枠を増やして下さい。

※ 質問書の題名、説明要求内容には、特定の企業名や個人名を記入しないこと。